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I believe the climate and culture of Evergreen 
is a positive one
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I feel as though my concerns are listened to
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I feel supported by my colleagues
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I feel supported by administration 
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I believe staff safety is prioritized at Evergreen
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I believe student safety is prioritized at 
Evergreen
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